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Instrukcja Bezpieczeństwa – Chłodzenie i Wentylatory Laptopa 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne! Przed pierwszym użyciem produktu prosimy o dokładne zapoznanie się z 
niniejszą instrukcją bezpieczeństwa i zachowanie jej na przyszłość. Przestrzeganie 
poniższych zaleceń jest kluczowe dla bezpiecznego użytkowania produktu i uniknięcia 
potencjalnych zagrożeń. 

1. Przeznaczenie Produktu: 

• Produkt przeznaczony jest wyłącznie do chłodzenia laptopów poprzez 
wspomaganie cyrkulacji powietrza. 

• Produkt jest przeznaczony do użytku wewnątrz pomieszczeń, w suchym 
środowisku. 

• Jakiekolwiek inne użycie jest uważane za niezgodne z przeznaczeniem i może 
prowadzić do uszkodzenia produktu, mienia lub obrażeń ciała. 

2. Ogólne Ostrzeżenia Dotyczące Bezpieczeństwa: 

• Przeczytaj instrukcję: Zawsze zapoznaj się z instrukcją obsługi i bezpieczeństwa 
przed podłączeniem i użyciem urządzenia. 

• Dzieci i osoby o ograniczonych zdolnościach: Urządzenie nie jest przeznaczone 
do użytku przez dzieci bez nadzoru osoby dorosłej ani przez osoby o znacznie 
ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, chyba 
że odbywa się to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcjami osoby odpowiedzialnej 
za ich bezpieczeństwo. Należy pilnować, aby dzieci nie bawiły się urządzeniem. 

• Ryzyko porażenia prądem: 

o Nie używaj urządzenia, jeśli kabel zasilający (np. USB) lub wtyczka są 
uszkodzone. 

o Chroń kabel przed uszkodzeniami mechanicznymi, zagięciami, ostrymi 
krawędziami i wysoką temperaturą. 

o Nie zanurzaj urządzenia, kabla ani wtyczki w wodzie lub innych płynach. 

o Nie dotykaj urządzenia mokrymi rękami. 

o Podłączaj urządzenie tylko do odpowiedniego źródła zasilania (np. port 
USB laptopa lub zasilacz zgodny ze specyfikacją, jeśli dotyczy). 



 
ProLine S.A., ul. Brzozowa 5, 55-095 Mirków, NIP: 8951898022, KRS: 0000282071, 
Regon: 020482041, BDO: 000437899. Wpisana przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia - 
Fabrycznej Wydział VI KRS pod nr: 0000282071. Kapitał zakładowy Spółki wynosi 500000 
zł i został on opłacony w całości. 

o Odłącz urządzenie od zasilania przed czyszczeniem lub gdy nie jest 
używane. 

• Ryzyko mechaniczne: 

o Ostrożnie z wentylatorami: Nigdy nie wkładaj palców, długopisów ani 
innych przedmiotów w osłony wentylatorów podczas pracy urządzenia. 
Może to spowodować obrażenia lub uszkodzenie wentylatora. 

o Upewnij się, że urządzenie jest wyłączone i odłączone od zasilania przed 
próbą usunięcia jakichkolwiek zanieczyszczeń z obszaru wentylatora. 

• Ryzyko pożaru: 

o Nie używaj urządzenia w pobliżu materiałów łatwopalnych. 

o Nie przykrywaj urządzenia podczas pracy. Zapewnij swobodny przepływ 
powietrza wokół otworów wentylacyjnych samego urządzenia 
chłodzącego. 

o Unikaj używania podkładki chłodzącej na miękkich powierzchniach (np. 
łóżko, kanapa, dywan), które mogą blokować jej własne wloty powietrza. 

• Stabilność: Ustawiaj podkładkę chłodzącą wraz z laptopem na stabilnej, płaskiej 
i twardej powierzchni, aby zapobiec przypadkowemu zsunięciu się laptopa lub 
przewróceniu zestawu. 

3. Instalacja i Użytkowanie: 

• Upewnij się, że podkładka chłodząca jest odpowiednio dopasowana rozmiarem 
do Twojego laptopa. 

• Umieść laptop stabilnie na podkładce chłodzącej. 

• Podłącz kabel zasilający (zazwyczaj USB) do odpowiedniego portu w laptopie lub 
dedykowanego zasilacza (jeśli jest wymagany i zgodny ze specyfikacją). 

• Upewnij się, że otwory wentylacyjne laptopa nie są blokowane przez podkładkę w 
sposób uniemożliwiający przepływ powietrza. 

• Nie używaj uszkodzonego urządzenia. Jeśli urządzenie upadło, zostało zalane lub 
wykazuje oznaki uszkodzenia (np. uszkodzony kabel, obudowa, nietypowe 
dźwięki), natychmiast zaprzestań użytkowania i odłącz je od zasilania. 

• Unikaj ciągnięcia za kabel podczas odłączania od źródła zasilania; chwytaj za 
wtyczkę. 
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4. Konserwacja i Czyszczenie: 

• Zawsze odłącz urządzenie od zasilania przed przystąpieniem do czyszczenia. 

• Czyść obudowę i kratki wentylatorów za pomocą suchej lub lekko wilgotnej, 
miękkiej szmatki. 

• Nie używaj rozpuszczalników, środków chemicznych ani materiałów ściernych. 

• Regularnie sprawdzaj i usuwaj kurz zgromadzony na łopatkach wentylatorów i w 
otworach wentylacyjnych, np. za pomocą sprężonego powietrza (używaj 
ostrożnie, zgodnie z instrukcją sprężonego powietrza) lub miękkiego pędzelka. 
Nagromadzony kurz może obniżać wydajność i stwarzać ryzyko przegrzania. 

5. Rozwiązywanie Problemów: 

• Jeśli urządzenie nie działa, sprawdź podłączenie kabla zasilającego. 

• Jeśli wentylatory wydają nietypowe dźwięki lub nie obracają się, odłącz 
urządzenie i sprawdź, czy nie ma widocznych blokad lub uszkodzeń. Nie próbuj 
samodzielnie naprawiać wewnętrznych komponentów. 

• W przypadku jakichkolwiek wątpliwości lub problemów, których nie można 
rozwiązać za pomocą podstawowych kroków, zaprzestań użytkowania produktu. 

6. Utylizacja: 

• Ten produkt podlega przepisom dotyczącym zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego (WEEE). 

• Nie wyrzucaj zużytego produktu wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi. 

• Zużyty sprzęt należy oddać do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów 
elektronicznych zgodnie z lokalnymi przepisami, aby zapewnić jego prawidłową 
utylizację i recykling. Symbol przekreślonego kosza na produkcie lub opakowaniu 
informuje o konieczności selektywnej zbiórki. 

7. Dodatkowe Informacje: 

• Producent/importer nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z 
użytkowania produktu niezgodnie z jego przeznaczeniem lub niniejszą instrukcją 
bezpieczeństwa. 

• Zachowaj tę instrukcję na przyszłość. 

Pamiętaj: Bezpieczeństwo użytkowania zależy od Ciebie. Używaj produktu 
rozważnie i zgodnie z zaleceniami. 


